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Petr s rodinou jde na prochazku primérnou rychlosti 5 km/h. Polovinu naplanované trasy ujdou za jednuw V
hodinu. Sandra jde na tu samou prochazku, ale s babi¢kou, ktera mize jit jen polovi¢ni rychlosti neZ Petr. a
Leos jde s tatinkem na stejny vylet, ale dvojnasobnou rychlosti nez Petr. Na stejny vylet se chysta i Robert

se sestrou.
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£- /8.1 Jakou ¢ast planované trasy ujde Sandra s babic¢kou za ptl hodiny?
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3 8.2 Za jak dlouho yjde i ctvrtzm lanované trasy Leos s tatinkem? Vysledek uved'te Vo1
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8.3 Jakou rychlosti musijit Robert se sestrou, aby zvladli celou trasu za 1 hodinu a 20 minut?
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9 Sestrojte vrcholy B, D rovnobéZzniku ABCD, oznacte ]e pismeny max. 3 body 1
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